













एक नजर

सड़-पट्टी लिखने वाले तीन को पुलिस ने किया गिरफ्तार



कसडोल, 6 अप्रैल (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिला बलौदाबाजार -भाटपारा के अंतर्गत कसडोल पुलिस थाना द्वारा न सड़-पट्टी लिखने वाले तीन सदस्यों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी सदस्यों के नाम 13410 रुपए एवं 3 नमो मोबाइल जब्त किया गया है। आरोपियों के नाम पूरन लाल साहू, मीठा स्त्रीयय हुनुरगम साहू, उम 40 वर्ष निवासी वीरपारा कसडोल, थाना कसडोल, राजाराम धीरप पिता सुंदराम धीरप उम 35 वर्ष निवासी रामसागरपारा कसडोल, थाना कसडोल गणेशराम साहू पिता छतराम उम 42 वर्ष निवासी पूरान बस स्टैंड कसडोल, थाना कसडोल है।

निर्वाचन कार्य के लिए अधिग्रहित वाहनों की राशि प्राप्त करने आवेदन आमंत्रित

कसडोल, 6 अप्रैल (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर के एल चौहान निर्देश पर विधान सभा निर्वाचन 2023 के दौरान निर्वाचन कार्य हेतु अधिग्रहित वाहनों के ऐसे मालिक जिन्होंने अपना वाहन किराया प्राप्त नहीं किया है। वे एक सप्ताह के भीतर कार्यालय सभ्य में वाहन से संबंधित आवश्यक दस्तावेज प्रस्तुत कर वाहन किराया की राशि जिला निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं। तथा उक्त अवधि के उपरांत प्राप्त दवाव पर किसी भी प्रकार का विचार नहीं किया जायेगा एवं अतिरिक्त राशि शासन को समर्पित कर दिया जायेगा। तत्पश्चात संबंधित वाहन मालिक को वाहन किराया राशि का भुगतान नहीं होने की स्थिति में इस कार्यालय को कोई जवाबदारी नहीं होगी।

6 लौट कच्ची महुआ शराब के साथ महिला गिरफ्तार



बलौदाबाजार, 6 अप्रैल (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। अभियान सृजन के तहत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार द्वारा जिले में सभी प्रकार के नशे विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया है, उक्त निर्देशों के पालन में अभियान टास्कू अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के मार्गदर्शन में एवं थाना प्रभारी निरीक्षक केसर पराग के निर्देशन में थाना लवन पुलिस द्वारा शराब कोषियों की वरिष्ठ कार्यवाही लगातार जारी है। इसी क्रम में 4 अप्रैल को थाना लवन से प्रभार नानूराम नवरंग, अरु भुनेश्वर कोसरे, महेरा भारती एवं मझार सोमन भट्ट की पुलिस टीम द्वारा ग्राम कोनारी में अवैध रूप से शराब टिकी करने वाले एक शराब कोषिया को गिरफ्तार किया गया है। आरोपीया से 06 लीटर कच्ची महुआ शराब कीमत 1200 रु. जब्त किया गया है। आरोपीया के विरुद्ध थाना लवन में आ.क. 117/24 धारा 34 (2) आ.ए.ए.के के तहत अपराध पंजीबद्ध की गई। आरोपीया का नाम सावित्री बुलदेर पिता राजेश बुलदेर उम 36 साल निवासी ग्राम कोनारी थाना लवन है।

मतदाता जागरूकता साइकिल रैली में शामिल हुए कलेक्टर-एसपी

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 6 अप्रैल। लोक सभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदाता सुनिश्चित करने के उद्देश्य से स्वीय मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत विभिन्न गांव/विधानसभा क्षेत्रों में मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूकता का एक सप्ताह की शुरुआत में स्वीय मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत साइकिल जागरूकता रैली का आयोजन जिला मुख्यालय स्थित पंचक्राणी स्कूल परिसर में किया गया। जिसमें कलेक्टर के एल चौहान एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार भी शामिल हुए। रैली को जिला पंचायत सौंडा एवं स्वीय नोडल अधिकारी सुशी दिव्या अग्रवाल ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। साइकिल रैली पंचक्राणी स्कूल परिसर से प्रारंभ होकर बस स्टैंड, गाडी चौक, जनपद पंचायत कार्यालय होते हुए पंचक्राणी स्कूल परिसर में ही समाप्त किया गया। जिसमें बड़ चंद्र का दिवालयों के छत्र-छात्रों, खिलाड़ों, पुलिस कर्मचारी, अधिकारी कर्मचारी ने बड़ी संख्या हिस्सा लिया। इसके साथ ही कलेक्टर ने सभी को शत प्रतिशत मतदान हेतु निर्मांन की जागरूक करने के लिए प्रेरित किया। पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार ने भी सभी जिला वरिष्ठों से अपने मतदाताओं के प्रयोग करने की अपील की है। इस मौके बलौदाबाजार एसपीओ अमित गुप्ता, जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती, जिला खेल अधिकारी प्रीति बंधेर, तहसीलदार राजू पटेल, जनपद पंचायत सौंडा मंडवी, सोमपुरां भी शामिल अन्य अधिकारी कर्मचारी गण उपस्थित रहे।



प्रतिशत मतदान के लिए सशय दिवांन कलेक्टर ने सभी को लोकतंत्र में मतदान की आवश्यकता के बारे में बताया एवं आगामी लोकसभा निर्वाचन में शत प्रतिशत मतदान हेतु निर्मांन की जागरूक करने के लिए प्रेरित किया। पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार ने भी सभी जिला वरिष्ठों से अपने मतदाताओं के प्रयोग करने की अपील की है। इस मौके बलौदाबाजार एसपीओ अमित गुप्ता, जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती, जिला खेल अधिकारी प्रीति बंधेर, तहसीलदार राजू पटेल, जनपद पंचायत सौंडा मंडवी, सोमपुरां भी शामिल अन्य अधिकारी कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

कलेक्टर ने डबल लॉक स्ट्रांग रूम का किया निरीक्षण

बलौदाबाजार, 6 अप्रैल। कलेक्टर के एल चौहान ने सुक्रवार को सुक्रु जिला कार्यालय के भूतल पर स्थित ट्रेजरी के डबल लॉक स्ट्रांग रूम का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने स्ट्रांग रूम में रखे गए विभिन्न मूल्यां के ज्यूडिशियल एवं नौ ज्यूडिशियल स्ट्याम पेपर, टिकट, फर्म का अचलन कर पत्रियों में की गई प्रविष्टि का निरीक्षण किया। कलेक्टर ने जिला कोषालय अधिकारी से स्ट्रांग रूम में उपलब्ध विभिन्न मूल्यां के न्यायिक एवं गैर न्यायिक स्ट्याम पेपर तथा



रसौंदों के बारे में जानकारी ली। इसके साथ ही स्ट्रांग रूम की सुरक्षा व्यवस्था की भी जांचकी ली। जिला कोषालय अधिकारी जीपी धीरेजी ने बताया कि 500 रुपए के दो नौ ज्यूडिशियल स्ट्याम पेपर का कम उपयोग होने के कारण इसकी बड़ी मात्रा में उपलब्धता है। इसी वजह से स्ट्रांग रूम में इन स्ट्याम पेपर का प्रचलन होने के कारण पर्यक्रमत स्ट्याम पेपर की मांग कम है। इस दौरान कोषालय के अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे।

जिला पुलिस ने लोकसभा चुनाव में शांति व कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए की तैयारी

जवानों ने किया बलवा ड्रिल का पूर्वाभ्यास

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 6 अप्रैल। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देशन में तथा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अविनाश ठाकुर के मार्गदर्शन में आगामी लोकसभा चुनाव में कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए, अत्याधिक एवं अपराधिक तत्वों के विरुद्ध कारवाही लगातार जारी है। साथ ही किसी भी प्रकार की गड़बड़ी को रोकने एवं इस प्रकार की आशंकाओं को समाप्त करने के लिए प्रतिदिन एसपीओ लगाकर वाहनों की चेकिंग तथा विजयवल पुलिसिंग के तहत पुलिस बल द्वारा पदचलन पैदल भी लगातार जारी है। इसी क्रम में 5 अप्रैल को प्रातः 07:00 से रीकेड के बलौदाबाजार में पुलिस बल के साथ बलवा ड्रिल का पूर्वाभ्यास किया गया। यह अभ्यास कला अस्तिगर् भी अत्यंत महत्वपूर्ण है, क्योंकि आगामी लोकसभा



चुनाव में किसी भी प्रकार की विकट स्थिति उत्पन्न होने एवं इसे रोकने के लिए पुलिस बल का प्रतिष्ठित होना अत्यंत आवश्यक है। इस स्थिति में ड्यूटी में प्रत्येक पुलिस अधिकारी/कर्मचारी एवं प्रशासनिक अधिकारियों का क्या-क्या कर्तव्य होगा, यह उन्हें जानना अत्यंत आवश्यक है। अपने कर्तव्यों के प्रति सजग एवं संपूर्ण जानकारी होने पर ही प्रत्येक

ऑनलाईन सड़ संचालित करने वाला गिरफ्तार

बलौदाबाजार, 6 अप्रैल (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। पुलिस ने ऑनलाईन सड़ संचालित करने वाले आरोपित को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। इसी क्रम में 4 अप्रैल को एपी कांस्टेबल एण्ड साइबर यूनिट टीम को सूचना प्राप्त हुई कि थाना लवन नेराड क्षेत्रांतर्गत ग्राम बेहुटु स्थित देशी शराब दुकान पास एक व्यक्ति अपने महत्ती दुकान पर लोगों को अपने मोबाइल फोन से ऑन-लाईन रूप से पैसे का दाव लगाकर सड़ संचालन कर रहा है। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एपी कांस्टेबल एण्ड साइबर यूनिट तथा थाना लवन पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा उक्त स्थान पर जाकर मुखबरी द्वारा बताया हुआ कि व्यक्ति को विन्हाइल कर पकड़ा गया। पकृतांत में व्यक्ति ने अपना नाम विनेन्द्र जायवाल निवासी लवन थाना लवन बताया। मोबाइल फोन से ऑन-लाईन सड़ संचालित करने वाला आरोपित को पकड़े गए मोबाइल फोन में ऑन-लाईन सड़ संचालित करना पाया गया।

माता कर्मा की महाराजती में शामिल हुए विधायक इन्द्र साव

सिटी सेंटर मॉल में प्रदर्शित धार्मिक हिंदी फिल्म मेरी मां कर्मा भवता के साथ देखी

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटपारा, 6 अप्रैल। नगर साहू समाज द्वारा माता कर्मा की 1008 वीं जयंती के पानव अवसर पर 5 अप्रैल को स्थानीय साहू छात्रावास, दानवीर भागाहाहा के पास समाजिक भवन में महाराजती कार्यक्रम में भागीदार विधायक इन्द्र साव मुख्य अतिथि के रूप में सम्मिलित हुए। समाजिक पदाधिकारियों द्वारा माता कर्मा प्रसादी (खिचड़ी) का वितरण किया गया। कार्यक्रम के बाद विधायक इन्द्र साव के सौजन्य से स्थानीय सिटी सेंटर मॉल में प्रदर्शित धार्मिक हिंदी फिल्म मेरी मां कर्मा, साहू समाज के समस्त पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं एवं अन्य सहयोगियों के साथ स्वयं विधायक ने भी इस फिल्म को देखा। फिल्म देहा कर विधायक ने इस फिल्म के निर्माता-निर्देशक व अन्य सभी फिल्म में काम करने वाले कलाकारों, गीतकार, संगीतकार



आदि व इस फिल्म में योगदान देने वाले सभी को मुक्त कर से प्रशंसित। इस अवसर पर अपने कर्मा कि इस फिल्म को देखने वाली नई पीढ़ी को साहू समाज की रहने वाली माता कर्मा को जानने-समझने की सीख मिलेगी साथ ही दर्शकों के बीच भक्ति भाव की अवलोक्यता भी प्रवाहित होगी, ऐसा प्रेषा सोचना है। इस कार्यक्रम में सैकड़ों की संख्या में समाजिक जन व सर्व समाज की भी गणगणानुभव उपस्थित रहे व समाजकी धार्मिक हिंदी 'मेरी मां कर्मा' फिल्म देखकर माता कर्मा जीवन पर आधारित फिल्म की प्रशंस किंग।

कलेक्टर ने की उत्तर पुस्तिका मूल्यांकन कार्य की समीक्षा

समय पर पूरा करें मूल्यांकन: चौहान



अब तक 3 री शिक्कों ने 48 हजार से अधिक कॉपियों का किया मूल्यांकन

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 6 अप्रैल। कलेक्टर के एल चौहान ने आज सुक्रु जिला कार्यालय के सभागार में छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल राज्य पर अंतगत हुई स्कूल एवं हायर सेकेंडरी स्कूल के उत्तर पुस्तिका मूल्यांकन कार्य की समीक्षा की है। बैठक में चौहान ने 10 अप्रैल तक का समय निर्धारित करते हुए मूल्यांकन कार्य को पूर्ण करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि अपने वाले दिनां में चुनाव की परिधिधियां और अधिक नब्द जाएगी आतः इसे दिए गए समय सीमा के पूर्व ही कार्य को पूरा कर लेना चाहिए। इसके साथ ही उन्होंने गुणवत्ता, शुद्ध संचालन सुनिश्चित करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए हैं। बैठक में जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती ने बताया कि शिक्षकों का चुनाव संबंधित ट्रेनिंग की वजह से मूल्यांकन कार्य थोड़ा धीमा हुई है फिर भी समय सीमा के भीतर कार्य को पूर्ण कर लिया जाएगा। आज दिनिक तक 3 री शिक्कों एवं हायर सेकेंडरी स्कूल के मूल्यांकन कार्य में लगभग 3 री शिक्कों की ड्यूटी कार्यवाई है। जिसके द्वारा 48 हजार 280 कॉपियों का मूल्यांकन कार्य पूर्ण किया जा चुका है। उक्त बैठक में मूल्यांकन अधिकारों, केंद्र प्रभारों सहित शिक्षा विभाग के आला अधिकारी गण उपस्थित रहे।

समन्वय साहित्य परिवार का 29वां वार्षिक महोत्सव का तोल्दा में

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

तिल्दा-नेवरा, 6 अप्रैल। तिल्दा-नेवरा समन्वय साहित्य परिवार छत्तीसगढ़ का 29 वां वार्षिक महोत्सव इस वर्ष 7 अप्रैल 2024 को तिल्दा-नेवरा में आयोजित किया जा रहा है। इस अवसर पर समन्वय के 29 वें वार्षिकिक एवं अनेक कृतिओं का लोकप्रिय भी किया जायेगा। प्रख्यात भाषाविद और विद्वान साहित्यकार के चित्तरंजन कर इस वृद्ध आयोजन के मुख्य अग्रणी होंगे। बंरामानाम टूरट के अध्यक्ष हीरा बंरामानाम कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। वहीं शिक्षा विद्व पारिपत्र छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष और प्रसिद्ध लेखक डॉ. ललित मांडवीया, देश के प्रसिद्ध लेखक समन्वय साहित्य परिवार छत्तीसगढ़ की आभासिला डबलराम द्वारा उदोर्गणित एवं समाजसेवी प्रेमचंद बर्माडिया, शिक्षाविद डॉ.उमाशंकर 1995 को रखा गे। वहीं नवनील ने तिवारी तथा पुष्प सिंघी पंचायत के इस आयोजी संस्था की 21 शाखाएं अध्यक्ष शमनलाल इस आयोजन के संचालित है। समन्वय के इन्ह भव्य

आयोजन में सहभागिता के लिए पूर्व अंतर्गत से भी साहित्यकारों के पक्षधरों की सूचना मिली है। जयपुरपुर से अंतर्गत चतुर्वेदी, सलिल तिवारी, बीजापुर से बीरा राजनबाबू, प्रखर सरगुजा से माधुरी जयपुरवल आदि का आमगन हो रहा है। वहीं हिंदी के सम्मनलाल चर्चित नवगीतकार डॉ.अजय पाठक भी विभिष्ट अग्रणी के रूप में मंच को सुशोभित करेंगे। वहीं पूर्व संचालित युवा प्रसिद्ध क्रिमिनल लारर गोविंदराम सिंघी भी इस आयोजन में सम्मिलित होंगे। समन्वय साहित्य परिवार छत्तीसगढ़ के प्रातीय अध्यक्ष डॉ.देवकर महत और विलासल केन्द्रनाथ डॉ.गंगाधर पटेल 'पुकर' ने समन्वय से जुड़े सभी साहित्यकारों और कलाकारों से इस साहित्यिक रूढ़ में भाग लेने की विनम्र अपील की है। समन्वय केन्द्र तिल्दा-नेवरा द्वारा आयुक्तों के आवास और भोजन को समुचित व्यवस्था की गई है।

व्यावलय अनुविधानीय अधिकारी एवं न्यू-एरिस्टीक ऑडिटर डीकरल, जिला-राजानदीवाव (छ.प्र.)

व्यावलय अनुविधानीय अधिकारी एवं न्यू-एरिस्टीक ऑडिटर डीकरल, जिला-राजानदीवाव (छ.प्र.)

व्यावलय अनुविधानीय अधिकारी एवं न्यू-एरिस्टीक ऑडिटर डीकरल, जिला-राजानदीवाव (छ.प्र.)

व्यावलय अनुविधानीय अधिकारी एवं न्यू-एरिस्टीक ऑडिटर डीकरल, जिला-राजानदीवाव (छ.प्र.)

व्यावलय अनुविधानीय अधिकारी एवं न्यू-एरिस्टीक ऑडिटर डीकरल, जिला-राजानदीवाव (छ.प्र.)

